















**Za špecerljsko trgovino** 8885  
na drobno in debelo se išče prvovrstna, popolnoma zanesljiva moč z večletno prakso. Takojšnje ponudbe na Franc Dolenc, Kranj.

## ADRESE

iz vseh strok trgovine, obrti, industrije in drugih podjetij, kakor:

lesna trgovina in industrija, manufaktura, kolonijalno blago, špecerija, usnje, vino, spojne pijače, železnina, galanterija, papir, živina, kemikalije, drogerija, lekarna, premog, kandi, deželni pridelki, eksport, import, stavbeni material, instalacije, električni material, mlina, grafika, žage, stroji, denarni zavodi, časopisi, hoteli in podobno, korporacije, zdravniki, advokati, razni zavodi itd.

oskrbi točno in po zmernih cenah

## ALOMA COMPANY

ANONČNA IN REKLAMNA D. Z O. Z.

Centrala Ljubljana Beograd podružnica  
Kongresni trg 8 Kramska ulica 8

Išče se

poštena in pridna trafikantinja

v računstvu izurjena, s trgovskim točajem in ako mogoče s večletno prakso v špeceriji ali galanteriji itd.

Glavna zaloga tobaka v Kranju.

## Prodaja livarne.

Livarna železa in kovin, dobro upoljana v večjem industrijskem mestu, se zaradi bolezni proda. Cenjene ponudbe je poslati pod št. 89 na upravo „Jutra“.

## Zaradi pomanjkanja prostora

prodajamo iz našega skladišča vsako količino drv za kurjavo (odpadke od žage), hrastove in bukove, po znatno znižani ceni. „DRAGA“, lesna industrija (Steiner), parna žaga Ljubljana, Jeranova ulica 14. 8778

## Reform

steklenice za konserveriranje sadja,

površnin in mesa so najboljše in najcenejše.

Glavna zaloga za Jugoslavijo pri tvrdki 1926

LOVRO PETOVAR v Ivanjovcih.

Ceniki na zahtevo!

## ŠPIRIT

rafiniran in gorljivi, vino, konjak, rum in vsakovrstni likerji

vedno v vsaki množini na zalogi

„VINEA“, d. z o. z.,  
Rudnik pri Ljubljani.

## POZOR, TRGOVCI!

Z raspečavanjem pri sedanji draginji vsaki družini neobhodno potrebnega konsumnega predmeta dosežete stalni in obilni zaslužek.

Pismena pojasnila daje:

M. MUŠIČ, Ljubljana, Šeibenburškova ul. 6.

## IV. mednarodni velesojem v Libercu (Reichenberg)

se vrši

od 11. do 19. avgusta 1923.

20 blagovnih skupin, specialna skupina za manufakturo in avtomobile

Znižana vožnja po železnicah za vse vlake, in sicer češkoslovaških 88%, jugoslovanskih 50%.

Pojasnila in legitimaacije daje

ALOMA COMPANY, d. z o. z.  
Ljubljana, Kongresni trg 8.

## Združene papirnice Vevče, Goričane in Medvode, d. d. v Ljubljani

Tvornice papirja v Vevčah, Janeziji in Goričanah.

Tvornice lesovine v Goričanah in Medvodah.  
Tvornica celuloze v Goričanah.

## Vabilo k subskripciji

IV. emisije delnic.

Izvršuje sklep občnega zbora delničarjev Združenih papirnic Vevče, Goričane in Medvode, d. d. v Ljubljani z dne 5. maja 1923. provaja k temu pooblaščenim upravni svet na podlagi odobrenja Ministrstva trgovine in industrije v Beogradu z dne 11. decembra 1922., VI, br. 5642, na občnem zboru sklenjeno povišanje družbine delniške glavnice

od Din 12,500.000.— na Din 20,000.000.—

z izdajo

75.000 komadov delnic à Din 100.— nom.

pod sledečimi pogoji:

- Starim delničarjem se ponudijo nove delnice po kurzu Din 150.— za komad tel quel v razmerju na dve stari ena nova, protivrednost plačljiva ob subskripciji. Stari delničarji, ki hočejo izvršiti opcijo, morajo predložiti svoje delnice brez kuponske pole na blagajnah nižje navedenih mest, da se na njih označi izvršitev opcije.
- Novim delničarjem se ponudijo nove delnice po kurzu Din 200.— za komad tel quel, plačljivih ob subskripciji.
- Subskripcija traja od dne 25. junija do dne 25. julija 1923. in so določena kot subskripcijska mesta:  
Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani in njene podružnice, Kreditni zavod za trgovino in industrijo v Ljubljani, Hrvatska podružnica Wiener Bank-Vereina v Zagrebu, Prva hrvatska štedionica v Zagrebu in Jadranska banka a. d. v Beogradu ter njene podružnice.
- Dodelitev delnic se izvrši po preteku subskripcijskega roka čim najhitreje. Za nedodeljene delnice se vplačani denar vrne najkasneje do 8. avgusta 1923.
- Izročitev novih delnic se bo izvršila proti vrnitvi subskripcijskih potrdil do konca tega leta.
- Azijski dobiček pri izdaji novih delnic se dodeli po odbitku stroškov in pristojbin rezervnim fondom podjetja.
- Novo delnice so deležne na družbinem dobičku od 1. julija 1923. dalje in so opremljene s polkuponom za leto 1923.
- Uspeh emisije je zajamčen po posebnem garančnem sindikatu.

V Ljubljani, dne 6. junija 1923.